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Concursul judetean “Provociri matematice”-
02. 03.2019
Clasa alll-a

Varianta 1
Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Partea I — 25 de puncte
Incercuiti raspunsul corect:

1. Rezolvati cu atentie, respectind ordinea efectudrii operatiilor:
[(6x2-5)+3x6:2+4]—-[(2+8-3)x4-24]=

A) 38 B) 26 C) 30 D) 16
2. Numirul ,,a’’din egalitatea de mai jos iti aratd céti litri de apa poate si bea un elefant Intr-o zi.
Aflati numérul ,,a’’; [(176—a):2]:7+6:6=5
A) 120 B) 155 C) 92 D) 1002
3. Un numdr este de 5 ori mai mare decét altul. Diferenta dintre ele este 36. Aflati numerele!
A)6;30 B)6; 36 C) 9:45 D)9 ;40
4. Aflati cati termeni sunt in urmatorul gir :
L € R A —— 283,284,
A)276 B) 275 C) 200 D)277

5. Triplul unui numér este cu 50 mai mare decét jumatatea sa. Care este numirul?
A) 50 B) 150 C) 20 D) 100

Partea a Il-a — 25 de puncte
Scrieti rispunsul corect:

1. Andrei are de 5 ori mai multe timbre decit Bogdan. Dacd Andrei ii d lui Bogdan 32 de timbre, cei doi
copii vor avea acelasi numir de timbre. Aflati cite timbre are fiecare copil. .................o.oovveiinnn. .

2. Suma dintre triplul unui numar si triplul altui numir este 21. Diferenta dintre triplul primului numar si
triplul celui de-al doilea numér este 9. Care sunt numerele? ... :

3. Ma géndesc la un numdr. Din el scad treimea lui 24, apoi miresc rezultatul cu indoitul Iui 10 si obtin
succesorul Jui LL)..La cennmarm=am anditt...uwesmyna oo, ,

4. Corina trebuia s adune un numdr cu 25, dar din neatentie a facut operatie de scadere. Care este diferenta
dintre numarul pe care l-a obtinut §i pe cel care trebuia sa-1 obtind?................................
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Partea a I11-a Scrie rezolvarea completd! - 40 de puncte

1. Suma a trei numere este 99. Stiind cé al doilea numdr este dublul primului, iar suma primelor doud este
dublul celui de-al treilea, afld cele trei numere.

20 de puncte

2. Dupa ce a parcurs 75 de km, un automobilist se gdndeste cd daci ar mai parcurge inci pe atit, ar
ajunge la sfertul drumului. C4ti km are drumul? Céti km mai are de parcurs?
20 de puncte
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Concursul judefean ,,Provociri matematice”
02. 03. 2019
BAREM DE CORECTARE - Clasa alll -a
Varianta 1
PARTEA I - 25 de puncte
Se acordi cdte 5 puncte pentru fiecare rispuns corect:
nr.subiect 1 2 3 4 5

raspuns corect D A C D C

PARTEA all-a -25 de puncte
Se acorda céte 5 puncte pentru fiecare rspuns corect:
nr.subiect 1 2 3 4 5

raspuns corect A=80;B=16 | I=5;1I=2 100 50 9 lei

PARTEA a Ill-a - 40 de puncte
Problemal -20 de puncte

I+II / ,f .f} 99, e, 2 puncte
m /——
99+ 3=33 ( al Tl=lea numilt Jo..cconspoonmmname 4 puncte
33x2=66(suma: I+1I1)..cccooiviniiiiiiiinns 4 puncte
I/ /

60, ...coiiiiiins 2 puncte
Iyt
et ek N E T g R —— 4 puncte
66 —22 =44 (al II-lea numar ).....ccooeevievevererccenenne. 4 puncte

Problema2 -20 de puncte

7f 75
Drumul  / ! 'L + / L / / L ' J— 5 puncte
—
154 75— 1500 iR SIErtdindmum’} oo 5 puncte
150 % Q=GR R ant Amaei] o cssssm sy 5 puncte

600 =75 =525 (lavr:mai are e parcurs Jou.msnmnssensessn conpg 5 puncte








